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Τμήμα Προμηθειών
                                                             Σ Υ Μ Β Α Σ Η       
                       
Στην  Τρίπολη σήμερα την  27/08/2013 ημέρα Τρίτη, μεταξύ αφενός της Περιφέρειας Πελοποννήσου 
(Περιφερειακή Ενότητα Αργολίδας) που εδρεύει στην Τρίπολη, Πλατεία Εθνάρχου Μακαρίου με ΑΦΜ 
998037420 νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Πέτρο Τατούλη και 
αφετέρου  της  εταιρείας  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ Α.Ε.Ε.,  Κηφισού 14,  Αγ.  Ιωάννης  Ρέντης,  Τ.Κ. 
18233, με ΑΦΜ 094537720 ΔOY Μεγάλων Επιχειρήσεων νομίμως εκπροσωπούμενη από τις κ.κ. 
Βαρζακάκου Ευαγγέλία & Βαρζακάκου Παναγιώτα, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα κατωτέρω:
Ο πρώτος των συμβαλλομένων, σύμφωνα με τις διατάξεις:.
α. του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης 
     Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
β. Του Ν.2362/1995(ΦΕΚ 247 Α), «Περί Δημοσίου Λογιστικού κλπ», όπως τροποποιήθηκε    
     & συμπληρώθηκε με τα άρθρα 21 & 23 του Ν.3871/2010 (ΦΕΚ 141 Α) «Δημοσιονομική   
     διαχείριση & ευθύνη». 
γ. Του Π.Δ 113/2010 (ΦΕΚ 194 Α)  «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες».
δ. Του Ν.Δ 496/74 «Περί Λογιστικού Ν.Π.Δ.Δ.»
ε. Του Π.Δ 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου».
στ. Των υπ’ αρ. Π1/3306/2010 & Π1/3305/2010 Αποφάσεων του Υφυπουργού Οικονομίας,  
      Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας για «Εξαίρεση Προμηθειών από την ένταξή τους στο  
      Ε.Π.Π.» και «Σύναψη, εκτέλεση και διαδικασίες σύναψης συμβάσεων προμηθειών, 
      κατ΄εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 2 (παρ. 5, 12, 13 και 16) του Ν.2286/95» 
      αντίστοιχα.
 ζ. Την 1365/2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης της δαπάνης.
 η. Την απόφαση με Αριθμ. ανάληψης υποχρέωσης: 248 – 21/08/2013 & με Αριθμό          
      Καταχώρησης στο βιβλίο εγκρίσεων &  εντολών πληρωμών: 244 για Κ.Α.Ε.   
      3072.0829.0021. 
Αναθέτει  στο  δεύτερο  των  συμβαλλομένων  τις  υπηρεσίες  ταχυμεταφοράς  για  τις  ανάγκες  των 
υπηρεσιών της  Περιφερειακής  Ενότητας  Αργολίδας,  σύμφωνα με την  οικονομική  προσφορά του 
παραρτήματος της παρούσας Σύμβασης. 
Η διάρκεια της Σύμβασης θα είναι  για ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της ενώ το 
συμβατικό τίμημα είναι 3.000,00 με Φ.Π.Α.( 2439,02 €+ 560,98 €).
Στο παράρτημα της παρούσας Σύμβασης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της,  εκτός από τα 
οικονομικά  στοιχεία,  αναφέρονται  οι  Γενικοί  Όροι  Ανάληψης  Μεταφοράς,  οι  τιμοκατάλογοι 
εσωτερικού-εξωτερικού καθώς και το Δίκτυο Καταστημάτων της Εταιρείας, όπως αυτό ισχύει 
και αναφέρεται στην ιστοσελίδα της Εταιρείας.
Σε περίπτωση που κάποιο από τα καταστήματα της Εταιρείας του Νομού Αργολίδας καταργηθεί, η 
εξυπηρέτηση της Π.Ε.Αργολίδας θα γίνεται από κάποιο άλλο κατάστημα χωρίς να υπάρχει καμία 
επιπλέον επιβάρυνση και με τις ίδιες συμφωνημένες τιμές.  
Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται  ύστερα από την υποβολή στην Υπηρεσία των απαιτουμένων 
δικαιολογητικών και την βεβαίωση της αρμόδιας επιτροπής. 
Για κάθε διαφορά που διέπει την παρούσα Σύμβαση, αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια των Αθηνών.
Για  τα  ανωτέρω  συμπληρώνεται  η  παρούσα  σύμβαση  σε  τρία  (3)  αντίτυπα  τα  οποία  και 
υπογράφονται από τους συμβαλλομένους:
                                        

ΟΙ   ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ                           Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

    (ο νόμιμος εκπρόσωπος)

Βαρζακάκου Ευαγγελία & Βαρζακάκου Παναγιώτα                                  ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΤΟΥΛΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
1) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Υπηρεσίες Εσωτερικού

Α) ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ

1. Για αποστολή με παράδοση την επόμενη εργάσιμη μέρα, η χρέωση διαμορφώνεται στα 2,00 € μέχρι τα 2 κιλά 
βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό η χρέωση ανέρχεται σε 0,60 €.

2. Κάθε αποστολή με αυθημερόν παράδοση, χρεώνεται σύμφωνα με τον επίσημο τιμοκατάλογο της ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ Α.Ε.Ε.

Β) ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ

1. Για αποστολή προς χερσαίους προορισμούς του δικτύου της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ Α.Ε.Ε., η χρέωση 
διαμορφώνεται στα 3,65 € μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό η χρέωση ανέρχεται σε 0,90 €.

2. Για αποστολή προς νησιωτικούς προορισμούς του δικτύου της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ Α.Ε.Ε. με παράδοση έως 
δύο εργάσιμες ημέρες, η χρέωση διαμορφώνεται στα 3.65 € μέχρι τα 2  κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό η 
χρέωση ανέρχεται σε 0,90 €.

3. Για τις περιοχές εκτός των ορίων των πόλεων του δικτύου της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ Α.Ε.Ε., 
(δυσπρόσιτες) με παράδοση εντός 2-3 εργασίμων ημερών, η χρέωση διαμορφώνεται  στα 6 € μέχρι τα 2 κιλά 
βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό η χρέωση ανέρχεται στα 2 €.                                             

Γ) ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

Για κάθε αποστολή με εντολή αντικαταβολής μετρητοίς ανεξαρτήτως προορισμού, η χρέωση διαμορφώνεται στα 6,00€ 
μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό η χρέωση ανέρχεται σε 2,00 €. Η αξία της αντικαταβολής θα αποδίδεται 
μέσα σε  4-5  εργάσιμες από την παράδοση της αποστολής, με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου. 

* Μέγιστη αξία αντικαταβολής μετρητοίς είναι τα 2.000 € ανά αποστολή.

** Σε περίπτωση μη παράδοσης της αποστολής με υπαιτιότητα του παραλήπτη, αυτή επιστρέφεται στον αρχικό 
αποστολέα την επόμενη εργάσιμη ημέρα (αφού προηγηθεί ενημέρωσή του). Μπορεί να δοθεί παράταση στο χρόνο 
παράδοσης της αποστολής, μόνο έπειτα από οδηγία του αποστολέα. 

Για κάθε μέρα παράτασης υπάρχει πάγιο τέλος παράτασης παράδοσης 0,50 €, το οποίο θα χρεώνεται επιπλέον στα 
μεταφορικά.

Δ) ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ
 
Επιβάρυνση 1,50 € ανά αποστολή.

Ε) ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΖΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

Για τη διανομή μαζικών αποστολών με παράδοση σε 2 – 4 εργάσιμες ημέρες, παρέχεται η δυνατότητα ειδικής συμφωνίας 
ανάλογα με την ποσότητα και τις ιδιαιτερότητες του έργου. 

(Κατώτερο όριο για την υπηρεσία ορίζονται οι 50 αποστολές. Η υπηρεσία δεν παρέχεται σε δυσπρόσιτες περιοχές)

Υπηρεσίες Εξωτερικού

Αποστολές προς το διεθνές δίκτυο

Οι αποστολές προς διεθνείς προορισμούς χρεώνονται σύμφωνα με τον επίσημο τιμοκατάλογο της ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ Α.Ε.Ε. 

Ειδικά για τη Γερμανία, την Αλβανία, την Κύπρο και τη Βουλγαρία η χρέωση ανέρχεται σε 17,00 € ανά αποστολή μέχρι 
τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό έως τα 10 η χρέωση ανέρχεται σε 5,50 €. Για κάθε επιπλέον κιλό άνω των 10, 
η χρέωση ανέρχεται σε 4,00 €.
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Γενικοί Όροι 

Χρέωση Όγκου

Σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΙΑΤΑ, η χρέωση κάθε αποστολής εξαρτάται από τον όγκο και το βάρος της. Σε 
περίπτωση που το αποτέλεσμα της ογκομέτρησης της αποστολής (ΜΗΚΟΣ Χ ΥΨΟΣ Χ ΠΛΑΤΟΣ σε cm / 5000) είναι 
μεγαλύτερο από το πραγματικό της βάρος, η χρέωση γίνεται σύμφωνα με το αποτέλεσμα της ογκομέτρησης.

Έκδοση - αποστολή τιμολογίου

Στο τέλος κάθε μήνα εκδίδεται αναλυτικό επί πιστώσει τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών, το οποίο και σας παραδίδεται μέσα 
σε τρεις εργάσιμες ημέρες. Οι τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α. 23%, εκτός από αυτές που αφορούν αποστολές προς χώρες 
εκτός της Ε.Ε.

Ασφάλιση αποστολών

Όλες οι αποστολές εσωτερικού είναι αυτόματα ασφαλισμένες (χωρίς επιβάρυνση του αποστολέα ή του παραλήπτη) έως 
το ποσό των 70,00 € για έγγραφα και των 400,00 € για αντικείμενα.

Αντικείμενα με δηλωμένη αξία μεγαλύτερη από 400,00 € επιβαρύνονται με ασφάλιστρο ύψους 0,6% επί της αξίας τους. 
Για οποιαδήποτε ασφάλιση μεγαλύτερη από 3.000 € απαιτείται προ-συνεννόηση με το κατάστημα εξυπηρέτησης.

Όλες οι αποστολές εξωτερικού είναι αυτόματα ασφαλισμένες μέχρι του ποσού των 100 δολαρίων ΗΠΑ.

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι Γενικοί Όροι Ανάληψης Μεταφοράς της ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. 
                                                      

                          2) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ
ΟΡΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ

Για  την  μεταφορά  δεμάτων  και  εγγράφων  μέσω  του  συστήματος  αποστολής  και  διεκπεραίωσης  της  Γενικής 
Ταχυδρομικής, ο αποστολέας συμφωνεί με τους όρους και τις ρήτρες οι οποίες αναφέρονται στο παρόν έντυπο. Κανένας 
εκπρόσωπος, πράκτορας ή υπάλληλος της Γενικής Ταχυδρομικής ούτε ο αποστολέας έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει ή  
να άρει τους αναφερόμενους όρους και ρήτρες. Η μεταφορά εγγράφων και δεμάτων από το σύστημα διεκπεραίωσης της  
ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ διέπεται από τους όρους και τις ρήτρες που αναφέρονται στο παρόν. Ο αποστολέας έχει ρητή 
γνώση  αυτών  των  όρων  και  ανεπιφύλακτα  τους  αποδέχεται.  Κανένας  πράκτορας  ή  υπάλληλος  της  ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ούτε αποστολέας δεν έχουν το δικαίωμα να τροποποιήσουν ή να άρουν κάποιον από τους όρους ή 
ρήτρες.

ΑΡΘΡΟ 1  
Το ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. είναι μη διαπραγματεύσιμο. Συμπληρώνεται από τον αποστολέα ή από την ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ για 
λογαριασμό του. Ο αποστολέας αποδέχεται ότι είναι κύριος ή κάτοχος ή εκπρόσωπος του κυρίου ή του κατόχου των 
μεταφερόμενων αγαθών που περιγράφονται στο έντυπο και ότι γνωρίζει και αποδέχεται τους όρους μεταφοράς από το 
σύστημα της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ.

ΑΡΘΡΟ 2
Η  ΓΕΝΙΚΗ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ  έχει  το  δικαίωμα  (σύμφωνα  με  τους  περιορισμούς  που  τάσσει  η  ΑΔΑΕ)  να  ελέγξει  το 
περιεχόμενο  του  δέματος  ή  φακέλου  που  αναλαμβάνει  να  διεκπεραιώσει  αλλά  όχι  και  την  υποχρέωση.  Σχετικά 
διευκρινίζεται  ότι  η  "ΓΕΝΙΚΗ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ"  δεν  αναλαμβάνει  την  διεκπεραίωση  των  παρακάτω  αντικειμένων  και 
εγγράφων: Χρήματα, Συνάλλαγμα, Χρυσό, Πολύτιμα Μέταλλα και Λίθοι, Αρχαιότητες, Έργα Τέχνης, Λαχεία, Μετοχές, 
Ομόλογα,  Ευπαθή Τρόφιμα, Προσωπική Αλληλογραφία και γενικά είδη που η διακίνησή τους απαγορεύεται  από την 
ισχύουσα νομοθεσία  και  από  τις  διεθνείς  συμβάσεις.  Επιπλέον,  η  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ δεν  κάνει  αποδεκτά προς 
διακίνηση όσα αντικείμενα δεν είναι κατάλληλα συσκευασμένα, καθώς και αντικείμενα των οποίων ο αποστολέας αρνείται 
να δηλώσει επαρκή στοιχεία του ή στοιχεία του παραλήπτη που ζητούνται από τη ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ.

ΑΡΘΡΟ 3
Η ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ καταβάλλει κάθε προσπάθεια και προβαίνει σε κάθε αναγκαία ενέργεια με στόχο την ταχύτατη 
παράδοση, σύμφωνα με το πρόγραμμα λειτουργίας της. Σε καμία όμως περίπτωση δεν φέρει ευθύνη για καθυστέρηση 
παραλαβής, μεταφοράς ή παράδοσης κάθε αποστολής ή για οποιαδήποτε απώλεια, βλάβη, θετική ή αποθετική ζημιά ή 
διαφυγόν κέρδος, για μη προσήκουσα παράδοση ή μη παράδοση οφειλόμενη σε απρόβλεπτες αιτίες ή σε ανώτερη βία,  
όπως  ενδεικτικά:  α)  λόγω  απρόοπτων  γεγονότων,  πέρα  από  τις  αντικειμενικά  ανθρώπινες  δυνατότητες  (ατύχημα 
ανεξάρτητα ευθύνης, δυσμενείς καιρικές συνθήκες, αργοπορία μεταφορικών μέσων, απεργίες, πόλεμος ή γενική ή μερική 
επιστράτευση κ.ά., β) λόγω πράξεως παραλείψεως ή λανθασμένων οδηγιών του αποστολέα ή του παραλήπτη ή τρίτου 
προσώπου έχοντος συμφέρον από τη συγκεκριμένη αποστολή, γ) λόγω του περιεχομένου της αποστολής στο οποίο  
μπορεί να επέλθει ειδική βλάβη, αλλοίωση ή καταστροφή. Επιπλέον η ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ δεν φέρει την παραμικρή  
ευθύνη για οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημιά ή διαφυγόν κέρδος, εξ αιτίας καθυστέρησης ή μη παράδοσης ή βλάβης 
ή καταστροφής του αντικειμένου, όταν δεν δηλωθεί από τον αποστολέα το είδος, η φύση και η αξία του ταχυδρομικού 
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αντικειμένου  και  αυτά  δεν  αναγραφούν  στο  ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ.,  όταν  ο  αποστολέας  δεν  εξέδωσε  και  δεν  παρέδωσε  στην 
επιχείρηση τα προβλεπόμενα από το νόμο φορολογικά στοιχεία και άλλα παραστατικά έγγραφα.

ΑΡΘΡΟ 4
Ο αποστολέας εγγυάται ότι: α) Κάθε είδος που αναγράφεται στην μπροστινή σελίδα περιγράφεται σωστά και σύμφωνα 
με το νόμο. β) Στο υπό διεκπεραίωση αντικείμενο έχουν σημειωθεί σωστά τα απαιτούμενα σημεία, στοιχεία και διεύθυνση 
του  παραλήπτη.  γ)  Το  υπό  διεκπεραίωση  αντικείμενο  έχει  συσκευασθεί  έτσι  ώστε  να  εξασφαλιστεί  η  ασφαλής 
διεκπεραίωση  του.  δ)  Θα  καταβάλλει  όλα  τα  τυχόν  πρόσθετα  έξοδα  που  ανακύπτουν  κατά  τη  διεκπεραίωση,  την  
επιστροφή ή την αποθήκευση των αντικειμένων. 

ΑΡΘΡΟ 5
Η ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ δικαιούται να παρακρατήσει ή να μην παραδώσει κάθε είδος που μεταφέρει προκειμένου να 
εξασφαλίσει την δαπάνη που προκύπτει από την μεταφορά (ναύλοι-φορτωτικές κ.λ.π.) μέχρι να εξοφληθεί.

ΑΡΘΡΟ 6
Η ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ διεκπεραιώνει αποστολές με χρέωση στον παραλήπτη. Σε περίπτωση άρνησης καταβολής της 
αμοιβής  από  τον  παραλήπτη  για  οποιονδήποτε  λόγο,  την  εξόφληση  της  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ  αναλαμβάνει  ο 
αποστολέας

ΑΡΘΡΟ 7
Η  ΓΕΝΙΚΗ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ  διεκπεραιώνει  αποστολές  αγορών,  αντικαταβολών  και  μεταφορών  και  με  μη  έγγραφη 
(τηλεφωνική-ηλεκτρονική κλπ) εντολή. Στις περιπτώσεις αυτές ο εντολέας έχει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του 
αναγραφόμενου το ΣΥΔΕΤΑ ως «αποστολέα»

ΑΡΘΡΟ 8
Σε περίπτωση καταστροφής ή απώλειας μεταφερομένων, η ευθύνη της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ περιορίζεται έως το 
ποσό των 70 ΕΥΡΩ για έγγραφα και των 400 ΕΥΡΩ για δέματα. Ο αποστολέας αποδέχεται ανεπιφύλακτα τα παραπάνω 
ανώτατα  ποσά  αποζημίωσης  και  δηλώνει  ότι  παραιτείται  από  κάθε  επιπλέον  αξίωσή  του  κατά  της  ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ για κάθε θετική ή αποθετική ζημιά ή διαφυγόν κέρδος από οποιαδήποτε αιτία και αν προέρχονται, σε 
κάθε  περίπτωση  δηλώνει  ανέκκλητα  ότι  προβαίνει  σε  άφεση  χρέους  από  τις  αιτίες  αυτές.Στην  περίπτωση  που 
ταχυδρομικό  αντικείμενο  δεν  κατέστη  δυνατό  να  επιδοθεί  στον  παραλήπτη  για  οποιαδήποτε  αιτία,  ενημερώνεται  ο 
παραλήπτης με έγγραφη ειδοποίηση, και προγραμματίζεται δεύτερη ή και περισσότερες προσπάθειες επίδοσης κατόπιν 
συνεννόησης με τον παραλήπτη ή τον αποστολέα. Εφόσον δεν καταστεί δυνατή οριστικά η επίδοση του αντικειμένου 
στον παραλήπτη για οποιαδήποτε αιτία, ακόμα και σε περίπτωση άρνησης του παραλήπτη να παραλάβει, ενημερώνεται ο 
αποστολέας άμεσα και η αποστολή επιστρέφεται σε αυτόν με δική του χρέωση, ίση με το ποσό που καταβλήθηκε για την 
αποστολή του, με την επιφύλαξη της εταιρίας για οποιαδήποτε ζημία της. Τα ταχυδρομικά αντικείμενα τα οποία δεν  
κατέστη δυνατό να επιδοθούν στον παραλήπτη ή να επιστραφούν στον αποστολέα θεωρούνται οριστικά ανεπίδοτα και 
θα ακολουθείται  η διαδικασία  κατασροφής τους ως ορίζεται  στο νόμο.   Κάθε απαίτηση πρέπει  να εγερθεί  από  τον 
δικαιούχο και να επιδοθεί εγγράφως στα κεντρικά γραφεία της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ή στο πλησιέστερο πρακτορείο 
της σε διάστημα 20 ημερών από την ημερομηνία αναλήψεως της αποστολής από την ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ. Όλες οι  
αποστολές εσωτερικού είναι  αυτόματα ασφαλισμένες χωρίς επιβάρυνση του αποστολέα ή του παραλήπτη μέχρι  του 
ποσού των 70 Ευρώ για τα έγγραφα και μέχρι του ποσού των 400 Ευρώ για τα λοιπά ταχυδρομικά αντικείμενα, ή στο 
εκάστοτε ισόποσο σε Ευρώ των 100 δολαρίων ΗΠΑ (για διεθνείς αποστολές) Επιπλέον, ανάλογα με την δηλούμενη από  
τον αποστολέα αξία του ταχυδρομικού αντικειμένου, κάθε ταχυδρομικό αντικείμενο μπορεί προαιρετικά να ασφαλίζεται,  
μέσω της ασφαλιστικής εταιρίας που συνεργάζεται η ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ για ποσό μεγαλύτερο των 400 Ευρώ, με 
επιβάρυνση του χρήστη ίση με ποσοστό 0,6% επί της δηλουμένης αξίας του αντικειμένου. Για τις αποστολές εξωτερικού, 
με  δηλωμένη  αξία  μεγαλύτερη  από  400€  υπάρχει  δυνατότητα  ασφάλισης  με  επιβάρυνση  ύψους  1%  επί  της 
ασφαλιζόμενης αξίας και ελάχιστο ασφάλιστρο 10€.
Για  την  επίλυση  τυχόν  διαφορών  η  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ έχει  συστήσει  Επιτροπή  Επίλυσης  Διαφορών.  Για  κάθε 
διαφορά μεταξύ του χρήστη και της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ αρμόδια είναι τα δικαστήρια των Αθηνών 

ΑΡΘΡΟ 9
Για κάθε αποστολή μέσω της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ και εφ' όσον πρόκειται για αντικείμενα, απαιτείται η συνοδεία από 
τα κατά νόμο απαραίτητα δικαιολογητικά για την μεταφορά.
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    2) ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

S:  ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ Ταχυδρομικό Κιβώτιο 

Εγγράφων έως 2 kg

Ταχυδρομικό Κιβώτιο 

No 1-5 έως 2 kg

Ταχυδρομικό Κιβώτιο 

No 6-7  έως 4 kg

Παράδοση την επόμενη εργάσιμη (έως 2 kg) ανά 

επιπλέον κιλό

6,50 € 5,50 € 6,00 € 9,40 €

2,00 € 1,70 € 1,70 € 1,70 €

Παράδοση Αυθημερόν καταστημάτων Περιφέρειας (έως 2kg) ανά 

επιπλέον κιλό

8,50 € 7,50 € 8,00 € 11,40 €

2,00 € 1,70 € 1,70 € 1,70 €

Παράδοση Αυθημερόν καταστημάτων Αττικής Θεσσαλονίκης                                                        Αναλόγως Περιοχής

 ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ
Παράδοση σε Χερσαίους προορισμούς (μεταξύ πρωτευουσών νομών) 

έως 2 kg ανά επιπλέον κιλό

11,30 € 10,30 € 10,80 € 16,60 €

3,50 € 2,90 € 2,90 € 2,90 €

Παράδοση σε έως 2 εργάσιμες σε Νησιωτικούς Προορισμούς 

(μεταξύ πρωτευουσών νομών) έως 2 kg ανά επιπλέον κιλό

11,30 € 10,30 € 10,80 € 18,40 €

4,40 € 3,80 € 3,80 € 3,80 €

Αποστολές με πόλη αποστολής ή πόλη παράδοσης μη 

πρωτεύουσα νομού* έως 2kg

8,50 € 7,50 € 8,00 € 14,60 €

Αποστολές εντός γεωγραφικού διαμερίσματος* έως 2 kg 6,65 € 5,65 € 6,15 € 12,75 €

Παράδοση Αυθημερόν 32,00 € 31,00 € 31,00 € 38,60 €

Παράδοση σε Δυσπρόσιτες Περιοχές (έως 2 kg) ανά 

επιπλέον κιλό

11,30 € 10,30 € 10,80 € 18,40 €

4,40 € 3,80 € 3,80 € 3,80 €

Αποστολές προς Αλβανία, Κύπρο, Γερμανία & Βουλγαρία (έως 2 kg) 

ανά επιπλέον κιλό έως τα 10 kg ανά επιπλέον κιλό άνω των 10 kg

17,00 € 16,00 € 16,00 € 26,00 €

5,50 € 5,00 € 5,00 € 5,00 €

4,00 € 3,50 € 3,50 € 3,50 €

*Εξαιρούνται οι περιοχές Αττικής και Θεσσαλονίκης. Ανά επιπλέον κιλό ισχύει η χρέωση του επιπλέον κιλού για χερσαίους ή νησιωτικούς προορισμούς

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

|Παράδοση την επόμενη εργάσιμη (έως 2       kg      ^ προτεραιότητα  
\ανά επιπλέον κιλό

10,00 €  

2,00 €  

9,00 €  

2,00 €  

9,50 €  

2,00 €  

13,50 €  

2,00 €  

 μέγιστη αξία αντικαταβολής ανά αποστολή 2.000 € * τέλος παράτασης παράδοσης 2,00 € ανά ημέρα * αναλόγως προορισμού

 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ

Αποστολές μεγάλου βάρους με 

αντικαταβολή. Παραλαβή-
παράδοση σε κατάστημα της 

Γενικής Ταχυδρομικής

έως 10 kg___________________________

ανά επιπλέον κιλό έως τα 50 kg_________

ανά επιπλέον κιλό έως τα 100 kg________
ανά επιπλέον κιλό πάνω από τα 100 kg *_

___5,00€

_0,50€ 

_0,40€ 

_0,30€

ΠΡΟΣΑΎΞΗΣΗ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

3,00 €

*μέγιστο βάρος ανά αποστολή είναι 500kg και ανά τεμάχιο είναι τα 35kg. Οι τιμές μπορούν να τροποιηϋουν ανάλογα με τον όγκο, τη συσκευασία και το 

πλήϋος των τεμαχίων.

ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ
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Παράδοση αυθημερόν αντικαταβολής με άμεση απόδοση της αξίας της αντικαταβολής (μετρητά ή επιταγή)* ΠΡΟΣΑΎΞΗΣΗ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

3,50 €

*ισχύουν οι χρεώσεις αυϋημερόν εντός πόλης και δικτύου

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ

Αποστολές με αντικαταβολή μετρητοίς για Κύπρο* ΠΡΟΣΑΎΞΗΣΗ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

5,00 €
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*ισχύουν οι χρεώσεις για Κύπρο

 ΜΑΖΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

* κατώτατο όριο Μαζικής Διανομής: 50 αποστολές

Ε   ΠΑΚΕΤΑ EBLOKO Κόστος Προϊόντων Διαχειριστικό
KOOTOCj

9 Πακέτα Διατροφής* Ενδεικτική Τιμή 20€ 5,50 €

4 Πακέτα Καθαριστικών * Ενδεικτική Τιμή 25€ 5,50 €

Πακέτο Επιλογής * Αναλόγως 

Περιεχομένου

10,00 €

* Το κόστος προϊόντων μεταβάλλεται ανάλογα με την σύνθεση του πακέτου ** 
Κόστος ανά 11 κιλά βάρους Ο ΦΠΑ έχει συμπεριληφθεί σε όλες τις ανωτέρω 
χρεώσεις

 ΠΡΟΣΑΥΞΉΣΕΙΣ

,ποστολές με εντολή Πρωινής Παράδοσης ή Χρονικής Δέσμευσης Ώρας      4,00 €  

,ποστολές με εντολή   Παράδοσης              3,00 €      

Σάββατο  
Αποστολές με εντολή Αντικαταβολής με Επιταγή 3,50 €

Αποστολές με εντολή Αγοράς 3,50 €

Αποστολές με εντολή παραλαβής Πρωτοκόλλου 10,00 €

Αποστολές με εντολή Παραλαβής / Παράδοσης σε Αργία 32,00 €

Αποστολές με εντολή κατάθεσης Δικαιολογητικών Διαγωνισμών 26,00 €

Αποστολές με εντολή Παραλαβής Διακηρύξεων 6,00 €

Αποστολές από ή προς Θεσ/νικη με service 1 ημέρας 5,00 €

Αποστολές με εντολή επιστροφής Δικαιολογητικών 6,00 €

Αποστολές με εντολή παράδοσης σε Δυσπρόσιτες Περιοχές την επόμενη εργάσιμη 22,00 €

Αποστολές με εντολή παράδοσης σε Νησιωτικούς Προορισμούς (εκτός νησιών Αργοσαρωνικού & Ιονίου) την επόμενη 11,00 €

Συσκευασία Φιάλης 0,569 €

*στις αντικαταβολές μετρητοίς η υπηρεσία αυτή περιλαμβάνεται ήδη

y      *\       ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

εξυπηρέτηση αποκλειστικά από το κατάστημα Αυθημερόν Αττικής (τηλ. 210-3301500,       email             pagrati      @      taxydromiki      .      gr      )  
Ζώνη Α- παράδοση εντός 2 ωρών (μικρός δακτύλιος ) 6,81 €

Ζώνη Β - παράδοση εντός 3 ωρών (Βορειοανατολικές & Βορειοδυτικές περιοχές) 10,25 €

Ζώνη Γ- παράδοση εντός 3 ωρών (Νοτιανατολικές & Νοτιοδυτικές περιοχές) 10,25 €

Όρια ζωνών Β -Γ Οριοϋετείται από τις οδούς: Λ. Αϋηνών-Αχιλλέως-Καρόλου-Μάρνης-Πατησίων-Λ.Αλεξάνδρας-Φειδιππίδου-Μεσογείων-

Π.Κανελλοπούλου-Λ.Αλίμου-Κατεχάκη μέχρι το ύφος της Καισαριανής
ΖΩΝΗ Β προς Γ ή ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ- παράδοση εντός 3 ωρών 15,19 €

ΖΩΝΗ Δ - παράδοση εντός 5 ωρών 20,32 €

Περιοχές ζώνης Δ : Ασπρόπυργος-Ελευσίνα-Φυλής-Θρακομακεδόνες-Βαρυμπόμπη-Κρυονέρι-Άνοιξη-Αγ.Στέφανος-Διόνυσος-Σταυρός-Σπάτα-Παιανία-Γλυκά 

Νερά-Μαρκόπουλο-Βάρκιζα-Βάρη
ΖΩΝΗ Ε - παράδοση με προ-συνεννόηση (υπόλοιπο νομού Αττικής) 22,84 €

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

εξυπηρέτηση αποκλειστικά από το κατάστημα Αυθημερόν Θεσ/κης (τηλ. 2310-281328,       email             skh      @      taxvdromiki      .      gr      )  

Ζώνη Α-       παράδοση εντός 1 ώρας (κέντρο Θεσσαλονίκης)  5,87 €

Όρια ζώνης Α        Οριοϋετείται από τις οδούς:       Γ       Σεπτεμβρίου-Αγ.Δημητρίου-Ολυμπιάδος-Ααγκαδά-26    Οκτωβρίου  

Ζώνες Β & Γ-παράδοση εντός 1 ώρας (Ανατολική & Βορειοδυτική Θεσ/νικη αντίστοιχα) 6,15 €

Μεταξύ Ζωνών Α,Β,Γ-παράδοση εντός 3 ωρών 8,39 €

Ζώνη Δ( και από- προς) - παράδοση εντός 3 ωρών 9,79 €

Εκτός περιφερειακής οδού (Καλοχώρι-Σίνδος-ΒΙΠΕΘ-Ιωνία-Ωραιόκαστρο-Ευκαρπία-Πανόραμα-Θέρμη-Αεροδρόμιο ]

ΖΩΝΗ Ε (και από- προς)- παράδοση με προ-συνεννόηση (υπόλοιπο νομού Θεσ/νικης)

1 Παράδοση 2 έως 4 εργάσιμες ημέρες, ενιαία χρέωση ανεξαρτήτως βάρους & προορισμού, Διαχείριση & χρέωση βάσει συμφωνίας, ανάλογα με 

Ι
τα χαρακτηριστικά και τις ανάγκες του έργου.*  
                                                                                                                                                                                                                                       
|

13,98 €  
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ΑΣΦΆΛΙΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΏΝ

Ολες οι αποστολές εσωτερικού είναι αυτόματα ασφαλισμένες (χωρίς επιβάρυνση του αποστολέα ή του παραλήπτη) έως του ποσού των
70,00€ για έγγραφα και 400,00€ νια αντικείμενα. Η επιβάρυνση νια προαιρετική ασφάλιση των αποστολών άνω των 400,00€ είναι 0,6% επί της
δηλωμένης αξίας. Για οποιαδήποτε ασφάλιση άνω των 3.000,00€ απαιτείται προ-συνεννόηση με το κατάστημα εξυπηρέτησης.

ΧΡΕΩΣΗ ΟΓΚΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

Σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΙΑΤΑ, η χρέωση κάθε αποστολής εξαρτάται από τον όγκο και το βάρος της. Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα της 

ογκομέτρησηςτης αποστολής (ΜΗΚΟΣ Χ ΥΨΟΣΧ ΠΛΑΤΟΣ σε cm/ 5.000) είναι μεγαλύτερο από το πραγματικό της βάρος, η χρέωση γίνεται σύμφωνα 

με το αποτέλεσμα της ογκομέτρησης.

Όλες οι ανωτέρω χρεώσεις επιβαρύνονται με ΦΠΑ 23% (εκτός των αποστολών προς Αλβανία)

Παρέχονται ειδικές εκπτώσεις αναλόγως του μηνιαίου πλήθους αποστολών

(πληροφορίες παρέχονται στα κατά τόπους καταστήματα εξυπηρέτησης)
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               ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

^•^^                                       ΑΣ ΙΑ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ ΑΖ 4 3- - 5

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΤΙΜΟΡ TL 4 3- - 4

ΑΡΜΕΝΙΑ AM 4 3- - 5

ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ AF 4 3- - 4

ΒΙΕΤΝΑΜ VN 4 3- - 5

ΒΟΡΕΙΟΣ ΚΟΡΕΑ 3- - 4

ΓΚΟΥΑΜ GU 4 3- - 5

ΙΑΠΩΝΙΑ JP 4 2- - 4

ΙΝΔΙΑ IN 3 2- - 4

ΙΝΔΟΝΉΣΙΑ ID 4 3- - 4

ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ ΚΖ 4 3- - 5

ΚΑΜΠΟΤΖΗ ΚΗ 4 3- - 5

ΚΙΝΑ* CN 4 3- - 5

ΚΙΡΓΙΣΤΑΝ KG 4 4-5

ΛΑΟΣ LA 4 2-5

ΜΑΚΑΟ MO 4 3-4

ΜΑΛΑΙΣΙΑ MY 4 2-4

ΜΑΛΔΙΒΕΣ MV 4 3-5

ΜΟΓΓΟΛΙΑ MN 4 4-6

ΜΠΑΝΓΚΛΑΝΤΕΣ BD 4 3-4

ΜΠΟΥΤΑΝ BT 4 3-5

ΜΠΡΟΥΝΕΙ BN 4 3-5

ΝΕΠΑΛ NP 4 3-5

ΝΟΤΙΟΣ ΚΟΡΕΑ KR 4 3-4

ΟΥΖΜΠΕΚΙΣΤΆΝ UZ 4 3-4

ΠΑΚΙΣΤΑΝ PK 3 2-4

ΡΟΤΑ ( ΝΗΣΟΙ ΜΑΡΙΑΝΑ) MP 4 3-5

ΣΙΓΚΑΠΟΎΡΗ SG 4 4-5

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ LK 4 2-4

ΤΑΪΒΑΝ TW 4 2-4

ΤΑΪΛΑΝΔΗ TH 4 2-4

ΤΑΤΖΙΚΙΣΤΆΝ TJ 4 4-5

ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ 4-5

ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ PH 4 2-4

ΧΟΝΚΚΟΝΓΚ HK 4 3-4

ΑΦΡΙΚΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΜΟΖΑΜΒΙΚΗ MZ 4 3-4

ΑΓΚΟΛΑ AO 4 3-4

ΑΙΘΙΟΠΙΑ ET 4 3-4

ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ Cl 4 3-5

ΑΛΓΕΡΙΑ DZ 4 4-5

ΓΚΑΜΠΙΑ GM 4 3-6

ΓΚΑΜΠΟΝ GA 4 2-5

ΓΚΑΝΑ GH 4 3-5

ΓΟΥΙΝΕΑ GN 4 2-4

ΓΟΥΙΝΕΑ -ΜΠΙΣΣΑΟΥ GW 4 3-6

ΓΟΥΙΝΕΑ ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΥ GQ 4 2-4

ΕΡΥΘΡΑΙΑ ER 4 3-4

ΖΑΜΠΙΑ ZM 4 2-4

ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ ZW 4 2-4

ΚΑΜΕΡΟΥΝ CM 4 3-4

ΚΕΝΤΡΟΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ CF 4 3-5

ΚΕΝΥΑ KE 4 2-4

ΚΟΜΟΡΟΣ KM 4 3-5

ΚΟΝΓΚΟ CD 4 3-5

ΚΟΝΓΚΟ - ΜΠΡΑΖΑΒΙΛ CG 4 3-5

ΛΕΣΟΤΟ LS 4 4-5

ΛΙΒΕΡΙΑ LR 4 4-5

ΛΙΒΥΗ LY 4 3-4

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΑΓΙΟΣ ΚΙΤΤΣ (ΝΕΒΙΣ) ΚΝ 4 3-5

ΑΪΤΗ ΗΤ 4 3-4

ΑΝΓΚΟΥΙΛΛΑ ΑΙ 4 3-4

ΑΝΤΙΓΚΟΥΑ & ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΤΑ AG 4 3-4

ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ ΒΜ 4 3-5

ΒΡΕΤΑΝΙΚΟΙ ΝΗΣΟΙ ΠΑΡΘΕΝΟΥ VG 4 2-4

ΓΟΥΑΔΕΛΟΥΠΗ GP 4 3-5

ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ GT 4 2-4

ΔΟΜΙΝΙΚΑ DM 4 4-5

ΔΟΜΙΝΙΚΑΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ DO 4 2-4

ΕΛ ΣΑΛΒΑΔΟΡ SV 4 3-5

ΚΑΙΜΑΝ ΝΗΣΟΙ ΚΥ 4 3-4

ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ CR 4 3-4

ΚΟΥΒΑ CU 4 4-5

ΜΟΝΤΣΕΡΑΤ MS 4 3-5

ΜΠΑΡΜΠΑΝΤΟΣ BB 4 3-6

ΜΠΑΧΑΜΕΣ BS 4 2-4

ΜΠΕΛΙΖ BZ 4 3-5

ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ Nl 4 3-4

ΟΝΔΟΥΡΑ HN 4 3-5

ΠΑΝΑΜΑΣ PA 4 2-4

ΠΑΡΘΕΝΟΙ ΝΗΣΟΙ (ΗΠΑ) VI 4 3-5

ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ PR 4 3-4

ΣΑΝΤΑ ΛΟΥΤΣΙΑ LC 4 3-4

ΤΕΡΚΣ & ΚΑΥΚΟΣ ΝΗΣΟΙ CV 4 3-5

ΤΖΑΜΑΙΚΑ JM 4 2-4

ΝΟΤΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΑΓΙΟΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ GP 4 3-5

ΑΓΙΟΣ ΒΙΚΕΝΤΙΟΣ & ΓΡΕΝΑΔΙΝΕΣ VC 4 3-4

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ AR 4 2-4

ΑΡΟΥΜΠΑ AW 4 2-4

ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ VE 4 2-4

ΒΟΛΙΒΙΑ BO 4 3-5

ΒΡΑΖΙΛΙΑ BR 4 3-4

ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΟΥΙΑΝΑ GF 4 3-5

ΓΟΥΙΑΝΑ GY 4 2-4

ΙΣΗΜΕΡΙΝΌΣ EC 4 4-5

ΚΟΛΟΜΒΙΑ CO 4 2-4

ΜΑΡΤΙΝΙΚΑ MQ 4 3-4

ΜΠΟΝΑΙΡ(ΟΛΛΑΝΔΙΚΕς ΑΝΤ) AN 4 3-4

ΟΛΛΑΝΔΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ 
(ΚΟΥΡΑΚΑ

AN 4 3-4

ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ UY 4 3-4

ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ PY 4 2-4

ΠΕΡΟΥ PE 4 3-4

ΣΟΥΡΙΝΑΜ SR 4 3-5

ΤΡΙΝΙΝΤΑΝΤ &ΤΟΜΠΑΓΚΟ TT 4 3-5

ΧΙΛΗ CH 4 3-4

ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΑΙΓΥΠΤΟΣ EG 3 2-3

ΓΑΖΑ (ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ) IL 3 2-4

ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ AE 3 2-4

ΙΟΡΔΑΝΙΑ JO 3 2-4

ΙΡΑΚ IQ 3 3-5

ΙΡΑΝ IR 3 2-4

ΙΣΡΑΗΛ IL 3 2-4

ΚΑΤΑΡ QA 3 2-4

ΚΟΥΒΕΙΤ KW 3 2-4

ΛΙΒΑΝΟΣ LB 3 2-4

ΖΩΝΕΣ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ 
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ΑΦΡΙΚΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΜΕΛΙΛΛΑ (ΜΑΡΟΚΟ) ΜΑ 4 3- - 5

ΜΑΠΟΤ ΥΤ 4 3- - 5

ΜΑΔΑΓΑΣΚΆΡΗ* MG 4 2- - 4

ΜΑΛΑΟΥΙ MW 4 3- - 5

ΜΑΛΙ ML 4 3- - 4

ΜΑΡΟΚΟ ΜΑ 4 3- - 5

ΜΑΥΡΙΚΙΟΣ MU 4 3- - 5

ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ MR 4 3- - 4

ΜΠΕΝΙΝ BJ 4 3- - 5

ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑ BW 4 3- - 5

ΜΠΟΥΡΚΙΝΑΦΑΣΟ BF 4 4-5

ΜΠΟΥΡΟΥΝΤΙ ΒΙ 4 3- - 5

ΝΑΜΙΜΠΙΑ ΝΑ 4 3- - 5

ΝΙΓΗΡΑΣ ΝΕ 4 3- - 5

ΝΙΓΗΡΙΑ NG 4 3- - 5

ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ ΖΑ 4 3- - 4

ΟΥΓΚΑΝΤΑ UG 4 2- - 4

ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ CV 4 3- - 5

ΡΙΠΟΥΝΙΟΝ RE 4 3- - 4

ΡΟΥΑΝΤΑ RW 4 3- - 4

ΣΑΟΤΟΜΕ/ΠΡΙΝΣΙΠΕ ST 4 4- - 6

ΣΕΝΕΓΑΛΗ SN 4 3- - 5

ΣΕΟΥΤΑ (ΜΑΡΟΚΟ) ΜΑ 4 3- - 5

ΣΕΥΧΕΛΛΕΣ SC 4 3- - 4

ΣΙΕΡΡΑΛΕΟΝΕ SL 4 3- - 5

ΣΟΜΑΛΙΑ SL 4 3- - 4

ΣΟΥΑΖΙΛΑΝΔΗ SZ 4 4-5

ΣΟΥΔΑΝ SD 4 2-4

ΤΑΝΖΑΝΙΑ ΤΖ 4 3-4

ΤΖΙΜΠΟΥΤΙ DJ 4 3-4

ΤΟΓΚΟ TG 4 3-4

ΤΣΑΝΤ TD 4 3-5

ΤΥΝΉΣΙΑ ΤΝ 4 3-4

ΒΟΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ US 3 1-3

ΚΑΝΑΔΑΣ CA 3 2-3

ΜΕΞΙΚΟ MX 4 3-4

ΩΚΕΑΝΙΑ

ΧΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΖΩΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΑΜΟΑ AS 4 3-4

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ AU 4 3-4

ΒΑΝΟΥΑΤΟΥ VU 4 3-5

ΓΑΛΛΙΚΉ ΠΟΛΥΝΗΣΙΑ PF 4 3-4

ΓΟΥΑΛΛΙΣ&ΦΟΥΤΟΥΝΑ ΝΗΣΟΙ WF 4 4-5

ΚΙΡΙΜΠΑΤΙ Kl 4 2-5

ΚΟΥΚ ΝΗΣΟΙ CK 4 3-5

ΜΑΡΙΑΝΕΣ ΝΗΣΟΙ MP 4 3-5

ΜΑΡΣΑΛ ΝΗΣΟΙ MH 4 3-5

ΜΙΚΡΟΝΗΣΙΑ (ΠΑΠ, ΚΟΣΡΑΙ, ΠΟΝΠΕΙ) FM 4 3-4

ΝΑΟΥΡΟΥ NU 4 3-5

ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ NZ 4 3-4

ΝΕΑ ΚΑΛΗΔΟΝΙΑ NC 4 3-5

Ν Η ΣΙΑ ΦΙΤΖΙ FJ 4 4-5

ΝΙΟΥΕ NU 4 3-5

ΠΑΛΑΟΥ PW 4 3-5

ΠΑΠΟΥΑ ΝΕΑ ΓΟΥΙΝΕΑ PG 4 4-5

ΣΑΜΟΑ WS 4 3-5

ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ ΝΗΣΟΙ SB 4 4-5

ΤΑΪΤΗ PF 4 3-4

ΤΟΝΓΚΑ TO 4 3-5

ΤΟΥΒΑΛΟΥ TV 4 3-5

ΟΜΑΝ

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

ΕΥΡΩΠ
Η  

Χ
Ω
Ρ
Α

ΑΖΟΡΕΣ

ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΕΛΓΙΟ

ΒΟΣΝΙΑ& 
ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ

ΔΑΝΙΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΣΕΧΙΑΣ

ΕΣΘΟΝΙΑ

ΗΝΩΜΕΝΟ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ

ΙΣΠΑΝΙΑ

ΙΤΑΛΙΑ

ΚΑΝΑΡΙΟΙ 
ΝΗΣΟΙ

ΚΡΟΑΤΙΑ

ΚΥΠΡΟΣ

ΛΕΥΚΟΡΩΣΊΑ

ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΙΝ

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓ
Ο

ΜΑΓΧΗΣ ΝΗΣΟΙ 
(ΓΚΟΥΕΡΝΣΥ)

ΜΑΓΧΗΣ ΝΗΣΟΙ 
(ΤΖΕΡΣΥ)

ΜΑΔΕΙΡΑ

ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ

ΜΟΛΔΑΒΙΑ

ΜΟΝΑΚΟ

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ

ΣΕΡΒΙΑ

ΣΛΟΒΑΚΙΑ

ΤΟΥΡΚΙΑ

ΦΑΕΡΟΕ ΝΗΣΟΙ

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ

ΖΩΝΗ

ΑΔΑ: ΒΛ967Λ1-ΛΡΟ



ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΟΜ

SA

ΚΩΔΙΚΟΣ

ΡΤ

AL

BE

ΒΑ

DE

GE

GL

DK

ΕΕ

GB

ES

HR

CY

BY

LU

GG

ΡΤ

MD

MC

HU

UA

ΡΤ

RO

RS

SK

TR

FO

ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΗΜΕΡΕΣ)

3-4

3-4

ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
(ΗΜΕΡΕΣ)

ECONOMY (E.E.)

N/S

N/S

N/S

4-5

N/S

4-5

N/S

N/S

N/S

N/S

4-5

N/S

4-5

4-5

N/S

4-5

4-5

N/S

N/S

N/S

N/S

N/S

N/S

4-5

N/S

N/

N/S

N/S

N/S

N/S

4-5

N/S

4-5

N/S

N/S

4-5

4-5

N/S

N/S

N/S

4-5

N

N

4-5

EXPRESS

3-4

1-2

1-2

3-4

1-2

3-5

4-5

1-2

2-3

1-2

1-2

1-2

2-4

1-2

3-4

1-2

2-4

2-4

2-4

2-3

2-3

2-3

2-4

1-2

3-4

2-4

2-3

2-3

3-5

2-3
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ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Διάγραμμα Τιμών (€ ) Α. 

Service Express -Έγγραφα & 
Δέματα

Αλβανία, Βουλγαρία, Κύπρος & 
Γερμανία

συμφωνά με τον επίσημο τιμοκατάλογο
εσωτερικού

Ευρωπαϊκή Ένωση Υπόλοιπη Ευρώπη & 
Αμερική, Καναδάς, Τουρκία

Υπόλοιπος κόσμος

Ζώνη 1 Ζώνη 2 Ζώνη 3 Ζώνη 4
MAIL max lkg 20 30 45

PACK max 3kgs 35 50 65

Βάρος (kg) Ζώνη 2 Ζώνη 3 Ζώνη 4
0,5 24,7 34,6 48,5

1,0 32,5 41,5 53,1

1,5 39,6 47,1 63,6

2,0 46,6 55,8 76,2

2,5 53,8 64,5 88,8

3,0 58,6 70,9 98,6

3,5 63,4 77,2 108,5

4,0 68,3 83,5 118,3

4,5 73,1 89,8 128,2

5,0 77,9 96,1 138,0

5,5 88,2 107,6 158,0

6,0 91,0 111,4 164,2

6,5 93,8 115,3 170,3

7,0 96,6 119,1 176,4

7,5 99,4 122,9 182,5

8,0 102,2 126,7 188,7

8,5 105,0 130,6 194,8

9,0 107,8 134,4 201,0

9,5 110,6 138,2 207,1

10,0 113,4 142,0 213,2

10,5 115,4 146,9 218,1

11,0 117,4 150,4 222,9

11,5 119,5 153,9 227,8

12,0 121,5 157,3 232,6

12,5 123,5 160,8 237,4

13,0 125,5 164,3 242,3

13,5 127,6 167,7 247,1

14,0 129,6 171,2 252,0

14,5 131,6 174,7 256,8

15,0 133,6 178,2 274,7

15,5 135,6 186,0 279,8

16,0 137,6 189,6 284,9

16,5 139,7 193,2 290,0

17,0 141,7 196,7 295,1

17,5 143,7 203,1 300,1

18,0 145,8 206,8 305,3

18,5 147,8 210,4 310,3

19,0 149,8 214,0 315,4

19,5 151,8 217,6 326,6

20,0 153,8 221,2 331,8

TO ΚΑΘΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ      0,5 kgr ΑΝΩ ΤΩΝ 20 kgr ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ
0,5 kgr 3,3 4,5 6,6

Β.    Service Economy MONO για Ευρωπαϊκή Ένωση (3 - 4 ημέρες)
Ζώνη 11

Βάρος (kg) Τιμή (€)
5,00 -10,00 45

10,00 -15,00 55

15,00 - 20,00 70

20,00 - 25,00 80

25,00 - 30,00 90

30,00 - 40,00 110

40,00 - 50,00 120

επιπλέον κιλό 3

Γ.    ΝΕΑ Υπηρεσία: GT-XP international cargo
Εμπορευματική αερομεταφορά σε όλο τον κόσμο σε εξαιρετικά ανταγωνιστικές 

τιμές. Περισσότερες πληροφορίες στα καταστήματα της Γενικής Ταχυδρομικής.

* Αποστολές προς την Ε.Ε. επιβαρύνονται με ΦΠΑ 23%.

*Η υπηρεσία Economy δεν ισχύει για Μάλτα & Κύπρο.

"Όλες οι αποστολές εξωτερικού είναι αυτόματα ασφαλισμένες μέχρι του ποσού των 100 δολαρίων ΗΠΑ.

*Τύπος υπολογισμού Ογκομετρικού Βάρους ( Volumetric Weight): μήκος Χ ύψος Χ πλάτος cm/ 5.000

ΑΔΑ: ΒΛ967Λ1-ΛΡΟ



4) ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ

α/α |Κατάστημα                                |κωδ.    |
Διεύθυνση Καταστήματα Αττικής

ΤΚ     |Περιοχή                            |Τηλέφωνο                       |Φαξ E-Mail

1 ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗΣ 91 Αβέρωφ 8 1S2 33 ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗΣ 210-4851100 210-4820196 MET@taxydromiki.g
2 ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΨ Πλ. Ηρώων 10 145 65 ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ 210-6217516 210-6217516 BBC@taxydromiki.g
3 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ Α9 Δ.Α.Α. Κτίριο 27, 2ος όροφος, 190 19 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. 210-3542490 2103542490 AER@taxydromiki.g
4 ΑΙΟΛΟΥ ΓΟ Αιόλου 68 105 59 ΑΘΗΝΑ 210-3319872 210-3318016 GGO@taxydromiki.g
5 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΒ Μεγ. Αλεξάνδρου 25 122 44 ΑΙΓΑΛΕΩ 210-5313838 210-5313352 AAB@taxydromiki.g
6 ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΒΜ Λ. Αλεξάνδρας 117 α 114 75 ΑΘΗΝΑ 210- 210-6914840 BBM@taxydromiki.g
7 ΑΛΙΜΟΣ ΑΑ Λ. Βουλιαγμένης 540 174 56 ΑΛΙΜΟΣ 210-9965555 210-9902522 AAA@taxydromiki.g
8 Β. ΟΥΓΚΩ ΒΧ Βίκτωρος Ουγκώ 32 104 38 ΑΘΗΝΑ 210-5200099 210-5224564 BBX@taxydromiki.g
9 ΓΑΛΑΤΣΙ ΒΞ Λ. Γαλατσίου 66 11141 ΓΑΛΑΤΣΙ 210-2132220 210-2230690 BBJ@taxydromiki.gr
10 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΒΞ0 Ελ Αλαμεη 52 142 31 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 210-2724069 210-2724221
11 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΣ Ανδρ. Παπανδρέου 129 165 61 ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ 210-8947442 210-8947809 AAS@taxydromiki.gr
12 ΓΛΥΦΑΔΑ ΛΓ0 Λαμπράκη 10 & Μεταξά 166 74 ΓΛΥΦΑΔΑ 210-S9S00S2 210-8947809
13 ΕΛΕΥΣΊΝΑ ΑΥ ΑφώνΚυπραίου 63 192 00 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 210-5546669 210-5562233 AAY@taxydromiki.g
14 ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΒΙ Λ,Μεσογείων 43 11526 ΖΩΓΡΑΦΟΥ 210-7772025 210-7470580 BBI@taxydromiki.gr
15 ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΓΜ Ιπποκράτους 34 106 80 ΑΘΗΝΑ 210-3630515 210-3630516 GGM@taxydromiki.
16 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΒΚ Ελ. Βενιζέλου 326 176 74 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 210-9408777 210-9408755 BBK@taxydromiki.g
17 ΚΗΦΙΣΙΑ Γψ Οθωνος 36 145 61 ΚΗΦΙΣΙΑ 210-6230064 210-6234024 GGC@taxydromiki.g
18 ΚΕΝΤΡΙΚΑ 00 Κηφισού 14 182 33 ΑΘΗΝΑ 210-4851100 210-4820196 diakinisi@taxydromi
19 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΖ Λ. Δημοκρατίας 143 & 184 54 ΚΕΡΑΤΣΊΝΙ 210-4328033 210-4014622 AAZ@taxydromiki.g
20 ΛΑΥΡΙΟ ΒΖ Λ. Αθηνών 8-10 195 00 ΛΑΥΡΙΟ 22920-24790 22920-24717 BBZ@taxydromiki.gr
21 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΚ Λ. Κηφισίας 185 & Γαρδέλη 22 15124 ΜΑΡΟΥΣΙ 210-8056464 210-6141793 AAK@taxydromiki.g
22 ΜΕΓΑΡΑ ΓΔ Μίνωος 17 191 00 ΜΕΓΑΡΑ 22960-24050 22960-24050 MEG@taxydromiki.g
23 ΜΕΝΙΔΙ ΒΑ Αγ. Τριάδος 136 136 71 ΜΕΝΙΔΙ 210-2440666 210-2440646 BAA@taxydromiki.g
24 ΜΕΤΑΜΌΡΦΩΣΗ ΒΝ Ελ. Βενιζέλου 3 144 52 ΜΕΤΑΜΌΡΦΩΣΗ 210-2852500 210-2852551 BBN@taxydromiki.g
25 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΒΒ Εθνικής Αντιστάσεως 90 & 172 37 ΔΑΦΝΗ 210-9310410 210-9310410
26 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 8802 Αγίας Φωτεινής 51 17121 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 210-9329950 210-9329950 BNS@>taxydromiki. gr
27 ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΠ Λ. Λαυρίου 182 & Κανάρη, 190 02 ΠΑΙΑΝΙΑ 210-6655533 210-6042005 AAP@taxydromiki.g
28 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΒΦ Σαρανταπόρου 2 & Φώκαιας 185 47 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 210-4826897 210-4183317 BBF@taxydromiki.gr
29 ΠΕΡΙΣΤΈΡΙ ΑΕ Αιόλου 12 12134 ΠΕΡΙΣΤΈΡΙ 210-5763866 210-5760107 AAE@taxydromiki.g
30 ΠΙΚΕΡΜΙ ΑΠ Λ. Μαραθώνος 51 190 09 ΠΙΚΕΡΜΙ 210-6038008 210-6038393 ANM@taxydromiki.g
31 ΡΑΦΗΝΑ ΑΩ0 Βασ. Γεωργίου 28 190 09 ΡΑΦΗΝΑ 22940-29230 22940-29231
32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΧ Λ. Πεντέλης 77 - 79 152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 210-6896833 210-6896834 AAX@taxydromiki.g
33 ΩΡΩΠΟΣ ΓΒ 28ης Οκτωβρίου 5 - Νέα 19015 ΩΡΩΠΟΣ 22950-38370 22950-38369 ORO@taxydromiki.g
34 ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ ΓΒ0 Μιλτιάδη Μαντά 308 10914 ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΗ 22960-290S6 22950-38369

Καταστήματα Θεσσαλονίκης
35 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΔ Αγ. Δημητρίου 51 546 30 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2310-566321 2310-566323 SDK@taxydromiki.g
36 ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΘΗ Ι. Δραγούμη 19 546 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ 2310-281328 2310-502596 SKH@taxydromiki.g
37 ΕΥΚΑΡΠΙΑ ΘΕ Πολυτεχνείου 59 564 29 ΕΥΚΑΡΠΙΑ 2310-688505 2310-688400 SKE@taxydromiki.gr
38 ΘΕΡΜΗ ΘΘ θ. Κολοκοτρώνη 14 570 01 ΘΕΡΜΗ 2310-466998 2310-466934 SKU@taxydromiki.g
39 ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΖ 28ης Οκτωβρίου 84 570 09 ΚΑΛΟΧΩΡΙ 2310-789815 2310-789810 SKZ@taxydromiki.gr
40 ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΚ Εθν. Αντίστασης 56 571 00 ΚΟΥΦΑΛΙΑ 23910-21300 23910-21301 SKK@taxydromiki.g
41 ΛΑΓΚΑΔΑΣ ΘΛ Σ. Τσακμάνη & Μακεδονίας 1 572 00 ΛΑΓΚΑΔΑΣ 23940-20864 23940-20378 SKL@taxydromiki.gr
42 ΛΕΥΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΘΦ Εθν. Αμύνης 32 546 21 ΛΕΥΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ 2310-254663,266802 2310-254006 SKF@taxydromiki.gr
43 ΜΟΝΑΣΤΗΡΊΟΥ ΘΟ Γιαννιτσών 134 546 27 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ (Ν. 2310-502790 2310-502613 SKO@taxydromiki.g
44 ΝΤΕΠΩ ΘΝ Ι.Πασαλίδη16 551 32 ΝΤΕΠΩ 2315-151727 2310-413273 SKN@taxydromiki.g
45 ΠΕΡΑΙΑ ΘΠ θεσσαλονίκης 56 570 19 ΠΕΡΑΙΑ 23920-20600 23920-22730 SKP@taxydromiki.gr
46 Σ ΙΝΔΟ Σ ΘΓ Κομνηνών & Φιλίππου 574 00 ΣΙΝΔΟΣ 2310-569380 2310-569626 SKS@taxydromiki.gr
47 ΣΤΑΥΡΟΎΠΟΛΗ ΘΜ 28ης Οκτωβρίου 135 561 21 ΣΤΑΥΡΟΎΠΟΛΗ 2310-737355 2310-737344 SKM@taxydromiki.g
48 ΚΟΡΔΕΛΙΟ ΘΜ0 Φιλίππου Φλώρου 24 563 34 ΚΟΡΔΕΛΙΟ 2310-737355 2310-737344
49 ΤΟΥΜΠΑ ΘΤ Παπάφη 95 & Υμηττού 544 53 ΤΟΥΜΠΑ 2310-914847 2310-953309 SKT@taxydromiki.gr
50 ΜΑΡΤΙΟΥ βΤ0 Λ. Κ. Καραμανλή 112 542 4S ΑΝΑΛΗΨΗ 2310-312527 2310-317352

Καταστήματα Βορείου Ελλάδας
51 ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ (ΚΑΡΥΕΣ) ΚΥ Καρυές 630 86 ΚΑΡΥΕΣ ΑΓΙΟΥ 23770-22370 23770-22377 KAR@taxydromiki.g
52 ΑΙΓΙΝΙΟ ΚΓ Αλ. Παπάγου 7 603 00 ΑΙΓΙΝΙΟ 23530-23888 23530-23888 KTA@taxydromiki.g
53 ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ ΚΓ0 Κολινδρός 60061 ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ 23530-23833 23530-23888
54 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΑΞ Βετσοπούλου 25 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 23330-22544,53191 23330-22544 ALX@taxydromiki.g
55 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Α2 Άρδα 12 681 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 25510-37374 25510-89142 AXD@taxydromiki.g
56 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Α20 Κων. Παλαιολόγου 34 6S100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 25510-37374 25510-89142
57 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΔΙ Ορεστιάδος 45 683 00 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 25530-24900 25530-24900 DDM@taxydromiki.gr
58 Ν. ΧΙΛΗ Α20 Λ. Μάκρης 3 681 00 Ν. ΧΙΛΗ 25510-40358 25510-89142
59 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΟΡ Αναγεννήσεως & Σκρα (Σωτ. 682 00 ΟΡΕΣΤΙΆΔΑ 25520-29988 25520-29988 ORS@taxydromiki.gr
60 ΣΑΜΟΟΡΑΚΗ Α20 Καμαριώτισσα 6S0 02 ΣΑΜΟΟΡΑΚΗ 25510-41670 25510-89142
61 ΣΟΥΦΛΙ A2Q Βασ. Γεωργίου 164 684 00 ΣΟΥΦΛΙ 2554-770177 25530-24900
62 ΦΕΡΡΕΣ Α20 Αθανασίου Διάκου 10 6S5 00 ΦΕΡΕΣ 25550-88051 25551-89142
63 ΑΛΜΥΡΟΣ ΛΥ Αθηνών 20 371 00 ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-29900 24220-29900 ALM@taxydromiki.g
64 Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΣ ΛΥ0 Ελληνικής Αεροπορίας 80 374 00 ΑΛΜΥΡΟΣ 24280-77264 24220-29900
65 ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ Α7 Πατητήρι Αλονήσσου 370 05 ΑΛΟΝΗΣΣΟΣ 24240-65221 24240-66355 AL7@taxydromiki.gr
66 ΒΕΡΟΙΑ Β2 Λ. Στράτου 27 β 591 00 ΒΕΡΟΙΑ 23310-23615 23310-75095 VER@taxydromiki.g
67 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ Β20 Αριστοτέλους 147 590 33 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 23310-42886 23310-75095
68 ΜΕΛΙΚΗ B2Q Κεντρικής 22 590 31 ΜΕΛΙΚΗ 23310-81532 23310-75095
69 Ν ΑΟΥΣ Α Β20 Στουγιαννάκη 15 592 00 ΝΑΟΥΣΑ 23320-22207 23320-22207
70 ΒΟΛΟΣ ΒΛ Αναλήψεως 205 383 33 ΒΟΛΟΣ 24210-49000 24210-47596 VLS@taxydromiki.gr
71 ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ β/10 Αργαλαστή Πηλίου 370 06 ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ 24230-55995 24230-55895
72 ΒΟΛΟΣ ΒΟ Γρ. Λαμπράκη 56 383 33 ΒΟΛΟΣ 24210-39555 24210-39992 VLO@taxydromiki.g
73 ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ ΒΟ0 Ρήγα Φεραίου 60 375 00 ΒΟΛΟΣ 24250-22329 24210-47596
74 ΒΟΛΟΣ ΒΟ0 Κουταρέλια 95 α 3S2 21 ΒΟΛΟΣ 24210-25009 24210-25009
75 Ν. ΙΩΝΙΑ ΒΟΛΟΥ ΒΟ0 Λ. Δημοκρατίας 74 3S4 45 ΒΟΛΟΣ 24210-67666 24210-67666
76 ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟ ΒΟ0 Στεψανοβίκειο 375 00 ΒΟΛΟΣ 24257-70400
77 ΓΙΑΝΝΙΤΣΆ Π Δ.Κωνσταντινίδη 10 581 00 ΓΙΑΝΝΙΤΣΆ 23820-24282 23820-23176 gia@taxydromiki.gr
78 ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ Π02 Βασιλέως Παύλου 46 5S3 00 ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ 23820-23176
79 ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡ Κ.Ταλιαδούρη 29 511 00 ΓΡΕΒΕΝΑ 24620-81110 24620-85992 GRB@taxydromiki.g
80 ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡ0 Κεντρική Πλατεία 512 00 ΔΕΣΚΑΤΗ 24620-36090 24620-36091
81 ΔΡΑΜΑ Δ1 1ης Ιουλίου 5 α 661 00 ΔΡΑΜΑ 25210-28060 25210-28061 DRM@taxydromiki.g
82 ΑΓ. ΑΟΑΝΑΣΙΟΣ Δ102 Πλ. Αγ. Αθανασίου 663 00 ΑΓ. ΑΟΑΝΑΣΙΟΣ 25210-20820 25210-28061
83 ΔΟΞΑΤΟ U03 Εθν. Αντιστάσεως (Πεζόδρομος) 663 00 ΔΟΞΑΤΟ 25210-67107 25210-28061
84 ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ai04 Παύλου Μελά 8 5S4 00 ΔΡΑΜΑ 25220-23192 25210-28061
85 ΕΛΆΣΣΟΝΑ ΕΛ 6ης Οκτωβρίου 84 402 00 ΕΛΆΣΣΟΝΑ 24930-25225 24930-25188 ELS@taxydromiki.gr
86 ΚΡΑΝΙΑ ΕΑ0 Πάνω Πλατεία Κρανέας 40200 ΕΛΆΣΣΟΝΑ 24930-25188
87 ΘΑΣΟΣ ΘΑ Μ. Αλεξάνδρου 7 640 04 ΘΑΣΟΣ 25930-22228 25930-22228 THA@taxydromiki.g
88 ΚΑΒΑΛΑ Κ1 Αμ.Ερ.Σταυρού 104 653 02 ΚΑΒΑΛΑ 2510-231347,233536 2510-233537 KVA@taxydromiki.g
89 ΚΑΒΑΛΑ Κ10 Δοϊράνης 18 653 02 ΚΑΒΑΛΑ 2510-620791 2510-620790
90 ΕΛΕΥΟΕΡΟΥΠΟΛΗ Κ10 Φρίξου Παπαχρηστίδη 117 64100 ΕΛΕΥΟΕΡΟΥΠΟΛΗ 25920-22265 25920-22265
91 ΚΡΗΝΙΔΕΣ Κ10 Φιλίππου 26 640 03 ΚΡΗΝΙΔΕΣ 2510-516662 2510-518119
92 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ Κ10 Αγ. Νικολάου & Φιλίππου 640 07 Ν. ΠΕΡΑΜΟΣ 25940-23925 2510-233537
93 ΧΡΥΣΟΎΠΟΛΗ Κ10 Ελ. Βενιζέλου 37 642 00 ΧΡΥΣΟΎΠΟΛΗ 25910-24773 25910-24773
94 ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑ Ιεζεκιήλ 40 431 00 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 24410-71373 24410-72565 KRD@taxydromiki.g
95 ΜΟΥΖΑΚΙ ΚΑ0 Μουζάκι - Καρδίτσας 430 60 ΜΟΥΖΑΚΙ 24450-42322 24410-72565
96 ΠΑΛΑΜΑΣ ΚΑ0 Καραϊσκάκη 2 432 00 ΠΑΛΑΜΑΣ 24440-24440,23482 24440-23488
97 ΣΟΦΆΔΕΣ ΚΑ0 Κιερίου 85 433 00 ΣΟΦΆΔΕΣ 24430-24020 24410-72565
98 ΚΑΣΤΌΡΙΑ ΚΣ Γράμμου 51 521 00 ΚΑΣΤΌΡΙΑ 24670-82408 24670-87430 KST@taxydromiki.gr
99 ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ ΚΕ0

2

Διοικητηρίου 32 522 00 ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 24670-43005 24670-87430

100 ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΆ ΚΣ0 29η Αυγούστου 520 50 ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΆ 24670-61512 24670-87430
101 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΨ θεσσαλονίκης 88 601 00 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23510- 23510-78161 KTC@taxydromiki.g

ΑΔΑ: ΒΛ967Λ1-ΛΡΟ



102 ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ ΚΨ0 Λεπτοκαρυά 60065 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23520-31492 23510-78161
103 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΨ0 Π. Τσαλδάρη 7 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23510-39710 23510-79187
104 ΚΟΡΙΝΟΣ ΚΨ0
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Κορινός 60026 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23530-31036 23510-78161

105 ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΚΨ Αγ. Νικολάου 14 602 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 23520-82900 23510-78161
106 ΚΙΛΚΙΣ ΚΙ 21ης Ιουνίου 12 611 ΚΙΛΚΙΣ 23410-27442 23410-22814 KLS@taxydromi
107 ΚΟΖΑΝΗ Κ4 Λαρίσης 17 501 ΚΟΖΑΝΗ 24610-49800,2 24610-49806 KZI@taxydromi
108 ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ Κ4 Πλ. Πλατάνου 504 ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ 24640-32018 24610-49806
109 ΚΡΟΚΟΣ Κ4 Κρόκος 500 ΚΡΟΚΟΣ 24610-49806
110 ΣΙΑΤΙΣΤΑ Κ4 Μακεδονίας 5, Γεράνεια 503 ΣΙΑΤΙΣΤΑ 24650-47040 24650-47050
111 ΣΕΡΒΙΑ Κ4 Ελευθ. Βενιζέλου 21 505 ΣΕΡΒΙΑ 24640-47040 24610-49806
112 ΚΟΜΟΤΗΝΗ KM Νικ.Ζωίδη36 691 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25310-30912 25310-30913 komotini@taxyd
113 ΙΑΣΜΟΣ ΚΜ Ιασμος 692 ΙΑΣΜΟΣ 25340-22541 25310-30913
114 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΚΜ Μεραρχίας Σερρών 44 691 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25310-82100 25310-82100
115 ΣΑΠΠΕΣ ΚΜ Πατταδήμα 10 693 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25320-22118 25310-30193
116 ΛΑΡΙΣΑ ΛΛ Κύπρου 102 412 ΛΑΡΙΣΑ 2410-536501 2410-532543 LRL@taxydromi
117 ΛΑΡΙΣΑ ΛΠ 5ο χλμ. Λαρίσης - 415 ΛΑΡΙΣΑ 2410-671210 2410-671066 LRP@taxydromi
118 ΑΓΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΠ Στοά Παπαστεργίου 400 ΑΓΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 24940-22274 2410-671066
119 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΛΠ Αμπελώνας 404 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 24920-32093 2410-671066
120 ΤΥΡΝΑΒΟΣ ΛΠ Κιλελέρ 11 401 ΤΥΡΝΑΒΟΣ 24927-71833 2410-670066
121 ΛΑΡΙΣΑ ΛΤ Ηρώων Πολυτεχνείου 44 412 ΛΑΡΙΣΑ 2410-672672 2410-672201 LRT@taxydromi
122 ΞΑΝΟΗ Ξ1 40 Εκκλησιών 8 -10 671 ΞΑΝΘΗ 25410-23670 25410-29634 XTH@taxydromi
123 ΚΙΜΜΕΡΙΑ Ξ10 Κιιμμέρια 671 ΚΙΜΜΕΡΙΑ 2410-677201
124 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΠΛ Ασκληπιού 28 (έναντι 631 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 23710-23371 23710-23081 POL@taxydromi
125 ΙΕΡΙΣΣΟΣ ΠΛ Ιερισσός 630 ΙΕΡΙΣΣΟΣ 23 770-41059 23770-41059
126 ΚΑΣΣΑ ΝΔΡΕΙΑ ΠΛ Κασσάνδρεια Χαλκιδικής 630 ΚΑΣΣΆΝΔΡΕΙΑ 23740-25430 23740-25430
127 ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ ΠΛ Αντ. Κελέση5 630 ΝΕΑ 23990-22035 23990-22035
128 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΠΛ Ελιγμών 17 & Μεγ. 632 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 23730-65922 23730-65923
129 ΝΙΚΗΤΗ ΠΛ Νικήτη 630 ΝΙΚΗΤΗ 23750-20215 23750-20215
130 ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ Κ6 Μ.Αλεξάνδρου 134 612 ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ 23430-20065 23430-20065 KL6@taxydromi
131 ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ Κ60 Αξ,οΰπολη 614 ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ 23430-20065
132 ΓΟΥΜΈΝΙΣΣΑ Κ60 Ναυμαχίας Έλλης 5 613 ΓΟΥΜΈΝΙΣΣΑ 2340-20065
133 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ Π5 25ης Μαρτίου 72 502 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 24630-55685 24630-55687 PTM@taxydromi
134 ΣΕΡΡΕΣ Σ1 Ραιδεστού 36 621 ΣΕΡΡΕΣ 23210-47800 23210-47880 SER@taxydromi
135 ΗΡΑΚΛΕΙΑ Σ1 Πολυτεχνείου 75 624 ΗΡΑΚΛΕΙΑ 23250-22489 23210-47880
136 ΝΙΓΡΙΤΑ Σ1 Μ. Αλεξάνδρου 7 622 ΝΙΓΡΙΤΑ 23220-22400 23220-22400
137 ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ Σ1 Ροδολίβος 620 ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ 23240-71599 23240-71599
138 ΣΙΔΗΡΌΚΑΣΤΡΟ Σ1 Βασ. Γεωργίου Β' 72 623 ΣΙΔΗΡΌΚΑΣΤΡΟ 23230-23017 23210-47880
139 ΣΚΥΔΡΑ ΣΔ Π. Μελά 12 585 ΣΚΥΔΡΑ 23810-82009 23810-82392 SKO@taxydromi
140 ΑΡΙΔΑΙΑ ΣΔ Αριδαία 584 ΑΡΙΔΑΙΑ 23810-82392
141 ΕΔΕΣΣΑ ΣΔ Δημοκρατίας 35 582 ΕΔΕΣΣΑ 23810-51151 23810-51151
142 ΣΚΙΑΟΟΣ Σθ Μαυρογιάλλη (Δίπλα από 370 ΣΚΙΑΘΟΣ 24270-24181 24270-24181 STH@taxydromi
143 ΣΚΌΠΕΛΟΣ ΣΒ θέση Ποτόκι, Σκόπελος 370 ΣΚΌΠΕΛΟΣ 24240-24091 24240-24091 SBS@taxydromi
144 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡ Πτολεμαίου 6 421 ΤΡΙΚΑΛΑ 24310-79899 24310-79897 TRK@taxydromi
145 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΤΡ0 Κονδύλη 21 422 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 24320-77454 24320-77484
146 ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ ΤΡ0 Φαρκαδώνα 420 ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ 24330-22337 24310-79897
147 ΦΑΡΣΑΛΑ 403 ΦΑΡΣΑΛΑ 24910-25457 24910-25757 FAR@taxydromi
148 ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛ Αρριανού 1 531 ΦΛΩΡΙΝΑ 23850-45405 23850-45409 FLR@taxydromi
149 ΑΜΥΝΤΑΙΟ ΦΑ Πλατεία Αγοράς 1 532 ΑΜΥΝΤΑΙΟ 23860-22323 23860-22323

Κ
150 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝ Επιμενίδου 20 721 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 28410-28258 28410-83288 AGN@taxydrom
151 ΑΓΡΙΝΙΟ Α1 Χαριλάου Τρικούπη 84 301 ΑΓΡΙΝΙΟ 26410-58887,058 26410-48882 AGR@taxydrom
152 ΟΕΡΜΟ Α10 Οέρμο Αγρινίου 300 ΟΕΡΜΟ 26440-22530 26410-48882
153 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ Α10 Χρ. Καλοταντάνου 28 300 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 26410-61730 26410-48882
154 ΑΙΓΙΝΑ Α5 Αφαίας 31 180 ΑΙΓΙΝΑ 22970-28128 22970-28128 GA5@taxydromi
155 ΑΙΓΙΟ ΑΙ Κλεομένους Οικονόμου 251 ΑΙΓΙΟ 26910-28793 26910-28793 AEG@taxydromi
156 ΑΜΑΛΙΑΔΑ AM Φιλ. Εταιρείας 26 & 272 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 26220-38460 26220-38461 AML@taxydrom
157 ΛΕΧΑΙΝΑ ΑΜ Βαλτετσίου 6 270 ΛΕΧΑΙΝΑ 26220-38460 26220-38461
158 ΑΜΟΡΓΟΣ ΜΓ Ορμος Αιγιάλης 840 ΑΜΟΡΓΟΣ 22850-73067 22850-43077 amg@taxydromi
159 ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΜΦ Νικολάου Στράτου111 305 ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 26420-23663 26420-23663 MFX@taxydrom
160 ΒΟΝΙΤΣΑ ΜΦ Ελ. Βενιζέλου 300 ΒΟΝΙΤΣΑ 26420-23663
161 ΑΝΔΡΟΣ ΝΔ Χώρα Άνδρου 845 ΑΝΔΡΟΣ 22820-22970 22820-22969 AND@taxydrom
162 ΑΤΑΛΑΝΤΗ Λ5 θεοφανοπούλου 12 352 ΑΤΑΛΑΝΤΗ 22330-89289 22330-89288 LM1@taxydromi
163 ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ Λ10 Εθν. Αντίστασης 6 350 ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 22340-23441 22340-23441
164 ΛΙΒΑ NAT ΕΣ Λ10 Πλ. Λιβανατών 350 ΛΙΒΑΝΑΤΕΣ 22330-32431 22330-89288
165 ΜΑΛΕΣ Ι ΝΑ Λ10 Βασ. Γεωργίου Β 21 350 ΜΑΛΕΣΙΝΑ 22330-51510 22330-89288
166 ΜΑΡΤΙΝΟ Λ10 Map τίνο 350 ΜΑΡΤΙΝΟ 22330-89880 22330-89288
167 ΑΡΓΟΣ A3 Ναυπλίου 32 212 ΑΡΓΟΣ 27510-29162 27510-23823 ARG@taxydrom
168 ΑΣΤΡΟΣ Α Άστρος (έναντι ΚΤΕΛ) 220 ΑΣΤΡΟΥΣ 27550-24027 27510-34938
169 ΤΥΡΟΣ Α Τύρος 220 ΤΥΡΟΣ 27510-29162 27510-23823
170 ΑΡΤΑ ΑΡ Αμβρακίας 3 471 ΑΡΤΑ 26810-21391 26810-21392 ART@taxydromi
171 ΑΣΤΥΠΆΛΑΙΑ ΣΥ Αστυπάλαια 859 ΑΣΤΥΠΆΛΑΙΑ 22430-61913 22430-61914 SSY@taxydromi
172 ΑΧΑΡΑΒΗ Κ5 Αχαράβη 491 ΑΧΑΡΑΒΗ 26630-64800,177 26630-64178 CF5@taxydromi
173 ΓΥΘΕΙΟ Γθ Βασ. Γεωργίου Β'18 232 ΓΥΘΕΙΟ 27330-24740 27330-25185 GrT@taxydromi
174 ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΚ Μουσουργού Καψάσκη 291 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 26950-25642 26950-25643 ZKT@taxydromi
175 ΗΓΟΥΜΕΝΊΤΣΑ ΗΓ Πάργας 21 461 ΗΓΟΥΜΕΝΊΤΣΑ 26650-21464 26650-21461 IGM@taxydromi
176 ΠΑΡΑΜΥΟΙΑ ΗΓ Κ. Καραμανλή 462 ΠΑΡΑΜΥΟΙΑ 26660-23442 26660-29154
177 ΦΙΛΙΑΤΕΣ ΗΓ Φιλιάτες 463 ΦΙΛΙΑΤΕΣ 26640-22352 26650-21461
178 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η1 Λ. 62 Μαρτύρων 129 713 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2810-371010 2810-318382 HER@taxydromi
179 Κέντρο Ηρακλείου Η1 Σμύρνης 29 712 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2810-301172 2810-318382
180 ΘΗΒΑ ΘΒ Λοξής Φάλαγγος66 322 ΘΗΒΑ 22620-22165 22620-21837 THV@taxydromi
181 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ IP Δημοκρατίας 14 722 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 28420-89300 28420-89803 IER@taxydromik
182 ΙΘΑΚΗ Ιθ Βαθύ Ιθάκης 283 ΙΘΑΚΗ 26740-33606 26740-33605 ITH@taxydromi
183 ΙΚΑΡΙΑ ΙΚ Εύδηλος, Ικαρίας 833 ΙΚΑΡΙΑ 22750-31357 22750-31357 IKR@taxydromi
184 ΙΟΣ ΙΟ Χώρα, Ίου 840 ΙΟΣ 22860-92233 22860-91950 IOS@taxydromik
185 ΙΩΑΝΝΙΝΑ IN Δωδώνης 106 Α 453 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 26510-40035,39 26510-49782 ioannina@taxydr
186 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΝ0 Μελανίδη 4 Γ 453 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 26510-83515 26510-83514
187 ΑΝΑΤΟΛΗ ΙΝ0 Ιωαννίνων 52 455 ΑΝΑΤΟΛΗ 26510-83515 26510-83514
188 ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΙΝ0 Εθν. Αντιστάσεως 112 454 ΚΑΤΣΊΚΑΣ 26510-24902 26510-49782
189 ΜΕΤΣΟΒΟ ΙΝ0 Μέτσοβο 442 ΜΕΤΣΟΒΟ 26560-41743 26560-41743
190 ΙΤΕΑ IT Καραμανλή 8, Π.Ο. 332 ΑΜΦΙΣΣΑ 22650-34938 22650-34938 ITE@taxydromik
191 ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΙΤ0 Γαλαξίδι 330 ΙΤΕΑ 22650-34938 22650-34938
192 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΚΛ Μακεδονίας 9 241 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 27210- 27210-90610 KLX@taxydromi
193 ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ ΚΛ Μεγάλου Αλεξάνδρου 3 244 ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ 27630-24003 27630-24003
194 ΚΥΠΑΡΊΣΣΙΑ ΚΛ Μελιού 23 245 ΚΥΠΑΡΊΣΣΙΑ 27610-24310 27610-24310
195 ΚΑΛΛΙΟΕΑ ΠΥΛΟΥ ΚΛ Μητρ. Μελετίου 23, 240 ΚΑΛΛΙΟΕΑ 27230-23529 27210-90610
196 ΜΕΣΣΗΝΗ ΚΛ Καρατζά 4 242 ΜΕΣΣΗΝΗ 27220-25238 27210-90610
197 ΦΙΛΙΑΤΡΑ ΚΛ Δεκατεσσάρων 48 243 ΦΙΛΙΑΤΡΑ 27610-32120 27610-32239
198 ΚΑΛΥΜΝΟΣ ΚΝ Ενορία Καλαμιωτίσσης 852 ΚΑΛΥΜΝΟΣ 22430-59259 22430-51450 KLM@taxydrom
199 ΚΑΝΑΛΑΚΙ Π8 Αχέρωντος 3 480 ΚΑΝΑΛΑΚΙ 26840-22330 26840-29320 PV8@taxydromi
200 ΚΑΡΠΑΘΟΣ ΚΠ 28ης Οκτωβρίου 73, 857 ΚΑΡΠΑΘΟΣ 22450-23900 22450-23900 AOK@taxydrom
201 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΕ Σπ. Τσιτσαρά 6 361 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 22370-22346 22370-22346 KRP@taxydromi
202 ΚΕΑ ΚΚ Κορησία Κέας 840 ΚΕΑ 22880-21435 22880-21012 KEA@taxydromi
203 ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΡ Κουλίνες 491 ΚΕΡΚΥΡΑ 26610-34350 26610-34050 CFU@taxydromi
204 ΛΕΥΚΙΜΗ ΚΡ Διασταύρωση Κάβου 490 ΛΕΥΚΙΜΗ 26620-23961 26610-34050
205 ΠΑΞΟΙ ΚΡ Μαγαζιά Φουντάνα 490 ΠΑΞΟΙ 26620-32153 26620-32153
206 ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΦ Κέρκυρας & Κρήτης 3 281 ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ 26710- 26710-27767 EFL@taxydromi
207 ΛΗΞΟΥΡΙ ΚΦ Πέντε Ηρώων 21 282 ΛΗΞΟΥΡΙ 26710-91880 26710-94114
208 ΣΑΜΗ ΚΦ Σάμη 280 ΣΑΜΗ 26740-23043 26740-22645
209 ΚΟΡΙΝΘΟΣ κο Εθν. Ανεξαρτησίας 20 201 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 27410-74195 27410-74197 KRS@taxydromi
210 ΚΙΑΤΟ ΚΟ Εθνικής Αντίστασης 62 202 ΚΙΑΤΟ 27420-22101 27420-22101
211 ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟ Χατζοπούλου 2 20 ΚΟΡΙΝΟΟΣ 27440-23335 27410-74197
212 ΒΡΑΧΑΤΙ ΚΟ Π.Ε.Ο Κορίνθου - Πατρών 200 ΒΡΑΧΑΤΙ 27410-51133 27410-74197
213 ΝΕΜΕΑ ΚΟ Δερβανακίων 19 205 ΝΕΜΕΑ 6972-559300 27410-74197

ΑΔΑ: ΒΛ967Λ1-ΛΡΟ



214 ΚΥΘΗΡΑ Γ2 Κοντολιάνικα 801 ΚΥΘΗΡΑ 27360-38270 27360-31469 GI2@taxydromiki.gr
215 ΚΥΘΝΟΣ ΚΘ Μέριχας 840 ΚΥΘΝΟΣ 22810-32345 22810-32245 KYU@taxydromiki.g
216 ΚΩΣ ΚΩ Προέκταση Αργυροκάστρου 853 ΚΩΣ 22420-21368 22420-21112 KGS@taxydromiki.gr
217 ΛΑΜΙΑ ΛΜ Αθηνών 133 351 ΛΑΜΙΑ 22310-60420,21 22310-60422 LMA@taxydromiki.g
218 ΛΕΡΟΣ Λ8 Λακκί Λέρου 854 ΛΕΡΟΣ 22470-25332 22470-26072 LR8@taxydromiki.gr
219 ΛΕΡΟΣ ΛΕ Λακκί Λέρου 854 ΛΕΡΟΣ 22470-25222
220 ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΚ 8ης Μεραρχίας (έναντι ΔΕΗ) 311 ΛΕΥΚΑΔΑ 26450-24774 26450-24508 LEF@taxydromiki.gr
221 ΝΥΔΡΙ ΛΚ0 Κεντρική ΟδόςΝυδρίου 311 ΝΥΔΡΙ 26450-93293 26450-25408
222 ΛΗΜΝΟΣ ΛΗ Πλατεία 8ης Οκτωβρίου, Λιμάνι 814 ΛΗΜΝΟΣ 22540-29199 22540-29199 LXS@taxydromiki.gr
223 ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΛΒ Φίλωνος & Αριστοφάνους 321 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 22610-81430 22610-82002 LVD@taxydromiki.g
224 ΑΡΑΧΩΒΑ ΛΒ0 Αράχωβα 320 ΑΡΑΧΩΒΑ 22670-31480 22670-31580
225 ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ ΛΒ0 Κηφισού 24 323 ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 22610-32652 22610-82002
226 ΜΕΣΟΛΌΓΓΙ ΜΣ Σττ. Μουστακλή 9 302 ΜΕΣΟΛΌΓΓΙ 26310-29213 26310-28645 MLG@taxydromiki.g
227 ΑΙΤΩΛΙΚΟ ΜΣ0 Κ. Λάσκαρη 53 304 ΑΙΤΩΛΙΚΟ 26320-22355 26310-28645
228 ΜΗΛΟΣ ΜΛ Μήλος 848 ΜΗΛΟΣ 22870-23066 22870-23066 MLS@taxydromiki.g
229 ΜΟΙΡΕΣ ΜΡ 25ης Μαρτίου 126 704 ΜΟΙΡΕΣ 28920-23643 28920-25133 MIR@taxydromiki.gr
230 ΜΟΛΑΟΙ ΜΟ Μολάοι Λακωνίας 230 ΜΟΛΑΟΙ 27320-24227 27320-24227 MOL@taxydromiki.g
231 ΜΟΝΕΜΒΑΣΊΑ ΜΟ0 Μονεμβασιά 230 ΜΟΝΕΜΒΑΣΊΑ 27320-24227 27320-24227
232 ΝΕΑΠΟΛΗ ΜΟ0 Νεάπολη 230 ΝΕΑΠΟΛΗ 27340-22792 27320-24227
233 ΜΥΚΟΝΟΣ ΜΚ Μύλου Κόκκινου 846 ΜΥΚΟΝΟΣ 22890-27590,517 22890-24861 JMK@taxydromiki.g
234 ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΤ Αερ. Γιανναρέλλη 13 & 811 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 2251046000 2251046490 MJT@taxydromiki.gr
235 ΠΛΩΜΑΡΙ ΜΤ0 Πλωμάρι 8120 ΠΛΩΜΑΡΙ 22520-33251 22510-46490
236 ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΚΑΛΛΟΝΗ) ΜΑ Καλλονή 811 ΚΑΛΛΟΝΗ 22530-24305 22530-24305 MJA@taxydromiki.g
237 ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΣ ΜΑ0 Πολίχνιτος 8130 ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΣ 22530-24305 22530-24305
238 ΝΑΞΟΣ ΝΞ Χώρα Νάξου 843 ΝΑΞΟΣ 22850-29223 22850-29332 JNX@taxydromiki.gr
239 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΝΑ Γ.Αθανασιάση Νόβα 4 - 6 303 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 26340-24738 26340-25198 NKT@taxydromiki.g
240 ΝΑΥΠΛΙΟ ΝΠ Αργούς 42 211 ΝΑΥΠΛΙΟ 27520-25428 27520-26587 NFP@taxydromiki.gr
241 ΚΡΑΝΙΔΙ ΝΠ0 Ν. Εμπορικό Κέντρο Κρανιδίου 213 ΚΡΑΝΙΔΙ 27540-23770 27540-22572
242 ΠΑΡΟΣ ΠΑ Παροικία 844 ΠΑΡΟΣ 22840-28333 22840-28520 PAS@taxydromiki.gr
243 ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ ΠΑ0 Λιμάνι 840  ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ 22840 -61231 22840-28520
244 ΠΑΤΡΑ πτ 12ο Χλμ. Π.Ε.Ο. Πατρών - 265 ΠΑΤΡΑ 2610453700 2610-320728 PTR@taxydromiki.gr
245 ΠΑΤΡΑ ΠΤ0 Τριών Ναυάρχων 18 262 ΠΑΤΡΑ 2610-317910 2610-320728
246 ΠΑΤΡΑ ΠΤ0 Μαιζώνος 155 262 ΠΑΤΡΑ 2610-272411 2610-320728
247 Περιοχή ΑΓΥΙΑ ΠΤ0 Νοταρά 3 264 ΑΓΥΙΑ 2610-430066 2610-430327
248 ΠΑΤΡΑ 1 Π1 Πανεπιστημίου 452 265 ΠΑΤΡΑ 2610453700 2610-320728 PT1@taxydromiki.gr
249 ΠΑΤΡΑ 3 Π3 Ευβοίας 136 263 ΠΑΤΡΑ 2610-323252 2610-320728 PT3@taxydromiki.gr
250 ΠΟΡΟΣ ΠΟ Πλ. Ευαγγελισμού 180 ΠΟΡΟΣ 22980-26200 22980-26200 PRS@taxydromiki.gr
251 ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡ Π.Τσαλδάρη 10 481 ΠΡΕΒΕΖΑ 26820-89833,32 26820-89830 PVK@taxydromiki.gr
252 ΠΑΡΓΑ ΠΡ0 Οεμιστοκλέους Πηγή 3 480 ΠΑΡΓΑ 26840-32593 26820-89830
253 ΠΥΡΓΟΣ ΠΥ 28ης Οκτωβρίου 35 271 ΠΥΡΓΟΣ 26210-20990,31071 26210-20991 PRG@taxydromiki.gr
254 ΣΑΧΑΡΩ ΗΛΕΙΑΣ ΠΥ0 Αρήνης25 270 ΖΑΧΑΡΩ ΗΛΕΙΑΣ 26250-33350,51,57 26250-32620
255 ΚΡΕΣΤΕΝΑ ΠΥ0 Ξενοφώντος 67 270 ΚΡΕΣΤΕΝΑ 26210-20991
256 ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΘ Αν. Σταμαθιουδάκη 124 731 ΡΕΘΥΜΝΟ 28310-22121 RET@taxydromiki.gr
257 ΡΟΔΟΣ Ρ1 Καμείρου 1 851 ΡΟΔΟΣ 22410-70708 RHO@taxydromiki.g
258 ΚΑΣΤΕΛΌΡΙΖΟ Ρ10 Νήσος Καστελόριζου (Μεγίστη) 851 ΚΑΣΤΕΛΌΡΙΖΟ 22460-70630 22460-49286
259 ΚΑΣΟΣ Ρ10 Κάσος 858 ΚΑΣΟΣ 22450-41323 22450-41036
260 ΣΥΜΗ Ρ10 Σΰμη 856 ΣΥΜΗ 22460-72573 22460-72573
261 ΡΟΔΟΣ (ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ) Ρ2 Γεωργίου Παπανδρέου 5 851 ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 22440-24405 22440-24405 RH2@taxydromiki.gr
262 ΑΦΑΝΤΟΥ P2Q Πέρνου 103 851 ΑΦΑΝΤΟΥ 22440-24405 22440-24405
263 ΡΟΔΟΣ (ΚΡΕΜΑΣΤΗ) Ρ3 Κοραή 4 851 ΚΡΕΜΑΣΤΗ 22410-96744 22410-96743 RH3@taxydromiki.gr
264 ΙΑΛΥΣΣΟΣ Ρ30 Ιαλυσσού 66 851 ΙΑΛΥΣΣΟΣ 22410-91095 22410-96743
265 ΡΟΔΟΣ (ΡΟΔΙΝΙ) Ρ4 Στέφανου Καζούλη 25 851 ΡΟΔΟΣ 22410-28866 22410-35399 RH4@taxydromiki.gr
266 ΣΑΛΑΜΊΝΑ ΣΛ Λ. Φανερωμένης 94 & Σολωμού 189 ΣΑΛΑΜΙΝΑ 2104644140 2104640955 SAL@taxydromiki.gr
267 ΣΑΜΟΣ (ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ) Σ5 Καρλόβασι Σάμου 832 ΚΑΡΛΌΒΑΣΙ ΣΑΜΟΥ 22730-35235 22730-89444 SM5@taxydromiki.gr
268 ΣΑΜΟΣ ΣΜ Θ. Σοφούλη209 831 ΣΑΜΟΣ 22730-22002 22730-87208 SMI@taxydromiki.gr
269 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΣΝ Καρτεράδος Θήρας 847 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 22860-23723 22860-24400 JTR@taxydromiki.gr
270 ΕΜΠΟΡΕΙΟ ΣΝ0 Εμπορείο 8470 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 22860-81186 22860-24400
271 ΣΕΡΙΦΟΣ ΣΕ Κένταρχος Σερίφου 840 ΣΕΡΙΦΟΣ 22810-52162 22810-52162 sef@taxydromiki.qr
272 ΣΗΤΕΙΑ ΣΤ Ανδρ. Παπανδρέου 6 723 ΣΗΤΕΙΑ 28430-23516 28430-25685 SrT@taxydromiki.gr
273 ΣΙΦΝΟΣ ΣΦ Καμάρες Σίφνου 840 ΣΙΦΝΟΣ 22840-33973,33081 22840-33973 SIF@taxydromiki.gr
274 ΣΠΑΡΤΗ ΣΠ Λεωνίδου 81 231 ΣΠΑΡΤΗ 27310-89770,71 27310-89772 SPT@taxydromiki.gr
275 ΣΠΕΤΣΕΣ ΣΣ Αγορά Σπετσών 180 ΣΠΕΤΣΕΣ 22980-75276 22980-75276 SPS@taxydromiki.gr
276 ΣΤΥΛΊΔΑ Λ4 Λαμίας 6 353 ΣΤΥΛΊΔΑ 22380-29001 22380-29001 LM4@taxydromiki.gr
277 ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ Λ40 Γερ. Βασιλειάδη 17 350  ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 22380-29001
278 ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ Λ40 Σπερχειάδα 350 ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ 22380-29001
279 ΣΥΡΟΣ ΣΟ Σταματίου Πρωϊου 84, 841 ΣΥΡΟΣ 22810-82282 22810-82282 JSY@taxydromiki.gr
280 ΤΗΝΟΣ ΤΝ Ζαννάκη Αλαβάνου 8 842 ΤΗΝΟΣ 22830-24056 22830-24057 TNS@taxydromiki.gr
281 ΤΡΙΠΟΛΗ ΤΙ Πλ. Κολοκοτρώνη 6-8 221 ΤΡΙΠΟΛΗ 2710-221071 2710-221073 TPL@taxydromiki.gr
282 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 7702 Λεωνίδα Ζέρβα 5 222 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 27910-24544 27910-24544
283 ΥΔΡΑ ΥΔ Ύδρα 180 ΥΔΡΑ 22980-53550 22980-53550 YDR@taxydromiki.g
284 ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΦΠ Μπιζανίου 202 482 ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 26830-23011 26830-29130 FLP@taxydromiki.gr
285 ΧΑΛΚΙΔΑ Χ3 Λ. Χαϊνά & Ρ.Φολλερώ 341 ΧΑΛΚΙΔΑ 22210-80700 22210-74709 CH3@taxydromiki.gr
286 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ Χ30 Μπούρ τζι 3410 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ 22210-53060 22210-74709
287 ΑΛΙΒΕΡΙ Χ30 Παπαδιόχου 18 345 ΑΛΙΒΕΡΙ 22230-25257 22230-25257
288 ΚΑΡΥΣΤΟΣ Χ30 Καρύστου 102 340 ΚΑΡΥΣΤΟΣ 22240-25702 22210-74709
289 ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ Χ30 Εθν. Αντιστάσεως 45 346 Ν. ΑΡΤΑΚΗ 22210-43552 22210-74709
290 ΣΧΗ Μ AT API Χ30 Κουκουζέλα 44 320 ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 22620-57200 22210-74709
291 ΨΑΧΝΑ Χ30 Ελ. Βενιζέλου 1 344 ΨΑΧΝΑ 22280-23600 22210-74709
292 ΧΑΝΙΑ Χ2 Σοφοκλή Βενιζέλου 1 7310 ΧΑΝΙΑ 28210-90155 28210-98008 CHO@taxydromiki.g
293 Κέντρο Χανίων Χ20 Β. Κτιστάκη 1 7313 ΧΑΝΙΑ 28210-59591 28210-98008
294 ΙΣΤΙΑΙΑ ΧΑ Κριεζώτου 5 342 ΙΣΤΙΑΙΑ 22260-69369 22260-69370 CLA@taxydromiki.g
295 ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ ΧΑ0 Ηρακλέους 15, Λουτρά Αιδηψού 343 ΑΙΔΗΨΟΣ 22260-22523 22260-22523
296 ΧΙΟΣ ΧΣ Δημοκρατίας 5 821 ΧΙΟΣ 2271044372 22710-81207 chios@taxydromiki.g

Καταστήματα Εξωτερικού
297 HUB ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ DE Kalkumer Str 154, Dusseldorf ΝΤΙΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 00492115162600

Κεντρικά-Hub
298 HUB ΑΘΗΝΩΝ ΑΘ Κηφισού 14 182 ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 2104851100 2104812902
299 HUB ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΣ 3ο Χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - 546 ΚΑΛΟΧΩΡΙ 2310-712600 2310-712620 HUBSKG@taxydrom
300 HUB ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΗ Π.Ε.Ο. Κορίνθου - Πατρών, 201 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 27410-23513
301 HUB ΛΑΜΙΑΣ Λ2 ΔΛ. Ανθήλης, Θέση Αυλαγός 350 ΛΑΜΙΑ 22310-93661
302 HUB ΠΑΤΡΩΝ ΠΗ 12ο Χλμ. Π.Ε.Ο. Πατρών - 265 ΠΑΤΡΑ 2610-991693

ΟΙ   ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

    (ο νόμιμος εκπρόσωπος)

  ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΤΟΥΛΗΣ

                     

ΑΔΑ: ΒΛ967Λ1-ΛΡΟ


